

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
32	1	15	diteos	deseos
		19	ademan / es	ademanes
	2	5	tales	tales
	3	6	por tener	por poder poner
	12 3	12	pero — casar	pero que podía excusar toda esta ruina y desgracia. ni yo me quitille casar
	3	15	pensami / ento	pensamiento
	4	6	culla	cuya
	4	7	en el cual	el cual
	4	11	figura. Así es	figura.
		12	en lado	- Así es
		13	en lado	en el lado
5		13	buscar. — Pue	buscar.
			— Pue	— Pue
		15	mar? Pue Mas	mar? Mas antes
		16	y dijo: — Debe	y dijo: — Debe
		18	Osuna. — Eso	Osuna. — Eso
		20	adelante. —	adelante. — No hay
6				
	7	19	— Éts	— Ésa